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Modul Sachverhalt

Leistungsschlüssel 99077014075001, 99077014075001

Leistungsbezeichnung I Digitale Bibliothek Mecklenburg-Vorpommern nutzen
und Dokumente und Daten veröffentlichen

Leistungsbezeichnung II

Typisierung 4b - Land: Regelung und Ausführungsvorschriften,
Kommune: Vollzug

Quellredaktion Mecklenburg-Vorpommern

Freigabestatus Katalog unbestimmter Freigabestatus

Freigabestatus Bibliothek unbestimmter Freigabestatus

Begriffe im Kontext

Leistungstyp Leistungsobjekt mit Verrichtung

Leistungsgruppierung Kultur (077)
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Verrichtungskennung Verleih (075)

SDG-Informationsbereich

Lagen Portalverbund

Einheitlicher
Ansprechpartner

Nein

Fachlich freigegeben am 22.03.2023

Fachlich freigegen durch Universität Greifswald Universitätsbibliothek

Handlungsgrundlage

Teaser Die Digitale Bibliothek Mecklenburg-Vorpommern
präsentiert spartenübergreifend Bestände aus
Archiven, Bibliotheken, Museen und
wissenschaftlichen Sammlungen der Hochschulen des
Landes Mecklenburg-Vorpommern.

Volltext Wie können Sie mithelfen?

Wir möchten Sie einladen, bei der Überprüfung und
Korrektur der automatisch erzeugten Volltexte
mitzumachen und dadurch für sich und kommende
Nutzerinnen und Nutzer die Recherche in unserer
Digitalen Bibliothek zu verbessern.

Melden Sie sich daher doch als Nutzerin oder Nutzer in
unserer Bibliothek an und nutzen Sie unsere
Crowdsourcing-Funktion, mit der Sie fehlerhaft oder
gar nicht erkannte Buchstaben, Symbole und
Textpassagen in den Volltexten korrigieren können.

Darüber hinaus haben Sie die Möglichkeit, unsere
Digitalisate durch die Erschließung ergänzender Inhalte
anzureichern. So können Sie zum Beispiel in den
Dokumenten genannte Personen, Organisationen oder
Orte markieren und durch die Erfassung von
Informationen wie Geburtsdaten, Berufe, Adressen
oder Geo-Koordinaten eindeutig identifizieren und
somit besser recherchierbar machen.

Erforderliche Unterlagen
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Voraussetzungen Für die Nutzung und den Download der Digitalisate ist
keine Registrierung erforderlich.

Für das Anlegen von Merklisten, Speichern von Suchen
oder für die Nutzung von Crowdsourcing-Funktionen
(Beteiligung an der Überprüfung und Korrektur der
automatisch erzeugten Volltexte) kann die
Registrierung eines kostenlosen Accounts mit einer
gültigen Email-Adresse erfolgen.

Kosten

Verfahrensablauf

Bearbeitungsdauer

Frist

weiterführende
Informationen

Hinweise

Rechtsbehelf

Kurztext Die Digitale Bibliothek Mecklenburg-Vorpommern
präsentiert spartenübergreifend Bestände aus
Archiven, Bibliotheken, Museen und
wissenschaftlichen Sammlungen der Hochschulen des
Landes Mecklenburg-Vorpommern. Sie stellt diese
kulturhistorisch bedeutsamen Quellen für die private
und wissenschaftliche Nutzung kostenlos zur
Verfügung.

Ansprechpunkt

Zuständige Stelle Die Digitale Bibliothek Mecklenburg-Vorpommern wird
in Kooperation durch die Universitätsbibliothek
Greifswald und die Universitätsbibliothek Rostock
betrieben.

Formulare

Ursprungsportal Digitale Bibliothek Mecklenburg-Vorpommern nutzen
und Dokumente und Daten veröffentlichen, Use the
Mecklenburg-Vorpommern Digital Library and publish
documents and data
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